
Ⅲ　質問と単純集計結果
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Ⅰ．ラグビーワールドカップ誘致についておたずねします。
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問 6 あなたは、“ねこ”を飼っていますか？（○は 1 つだけ） 

 回答数 ％ 

1 飼っている 120 7.3 

2 飼っていない 1,516 92.2 

 無回答 9 0.5 

 合 計 1,645 100.0 

 

問 6－1 問 6 で「1 飼っている」に○印をつけた方【該当数＝120】におたずねします。飼

っている“ねこ”は何匹ですか？ また、その“ねこ”は不妊・去勢手術をしていますか？ 

それぞれについて“ねこ”の数をお書きください。 
 回答数 

1 メス 飼育数（不妊手術した数） 126 匹（107 匹） 
2 オス 飼育数（去勢手術した数） 80 匹 （68 匹） 

 無回答 － 
 該当数 － 

 

問 6－2 問 6 で「1 飼っている」に○印をつけた方【該当数＝120】におたずねします。飼

育場所はどこですか？（○は 1 つだけ） 
 回答数 ％ 
1 屋外には出さず、屋内のみで飼っている 91 75.8 

2 飼い主がねこの外出を管理している 13 10.8 

3 ねこが自由に家に出入りできるようにしている 14 11.7 

4 屋内には一切入れず、屋外のみで飼っている 2 1.7 

 無回答 0 0.0 

 該当数 120 100.0 

 

問 6－3 問 6 で「1 飼っている」に○印をつけた方【該当数＝120】におたずねします。ト

イレはどうしていますか？（○は 1 つだけ） 
 回答数 ％ 
1 屋内のねこ用トイレなどでさせている 104 86.7 

2 屋内のねこ用トイレなどと庭などの両方でさせている 12 10.0 

3 特に何も用意せず、外で自由にさせている 4 3.3 

 無回答 0 0.0 

 該当数 120 100.0 

 

Ⅱ．“ねこ”の飼育についておたずねします。
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問 10 あなたは、家庭ごみの有料化について、どのような考えをお持ちですか？（○はいくつ

でも） 
（複数回答） 回答数 ％ 

1 ごみを出さないとする意識が働き、分別が徹底され、リサイクル

が推進される 492 29.9 

2 過剰包装を断るなど、ごみの発生抑制につながる 460 28.0 

3 ごみ減量・リサイクルの動機付けになる 360 21.9 

4 ごみ減量に努力する人と努力しない人で負担の差が設けられ、公

平化が図られる 311 18.9 

5 ごみ処理の経費は、市民も一定の負担が必要である 195 11.9 

6 ごみ処理は税金でまかなわれるべきで、有料化すべきではない 733 44.6 

7 ごみ減量・リサイクルの余地は少なく、これ以上市民に負担を課

すべきではない 233 14.2 

8 数年間は、効果があるが、その後は再びごみが増え、市民の負担

だけが残る 307 18.7 

9 不法投棄が増加する可能性がある 1,125 68.4 

10 過剰包装をなくすなど、生産者責任の拡大や小売店への指導を先

に行うべきである 583 35.4 

11 その他（具体的に： ） 123 7.5 

12 わからない 27 1.6 

 無回答 54 3.3 

 
 
問 11 家庭ごみの有料化を導入している市町村では、可燃ごみだけ有料、資源ごみも減額して

有料など、有料化の対象となるごみの種類が市町村ごとに違っています。あなたは、有料化

を実施する場合、本市のごみの分別で、有料化の対象として妥当だと思うのは次のどれです

か？（○はいくつでも） 
（複数回答） 回答数 ％ 

1 家庭ごみ（可燃物） 190 11.6 

2 あきかん・あきびん 110 6.7 

3 不燃の小物（燃えない小物） 235 14.3 

4 ペットボトル 100 6.1 

5 プラスチック製容器包装 126 7.7 

6 大型ごみ（現在は申込制） 837 50.9 

7 蛍光灯・乾電池 224 13.6 

8 その他（具体的に： ） 116 7.1 

9 わからない 282 17.1 

 無回答 156 9.5 

 

Ⅲ．家庭ごみの有料化についておたずねします。
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問15 あなたは、ストレスを感じることがありますか？（○は1つだけ）

回答数 ％

1 ほとんどいつも感じている 252 15.3 

2 時々感じる 812 49.4 

3 あまり感じない 483 29.4 

4 まったく感じない 55 3.3 

5 その他（具体的に： ） 9 0.5 

無回答 34 2.1 

合 計 1,645 100.0 

問 15－1 問 15 で「1 ほとんどいつも感じている」または「2 時々感じる」に○印をつけ

た方【該当数＝1,064】におたずねします。あなたは、ストレスを感じた時、どのようにな

りますか？（○はいくつでも）

（複数回答） 回答数 ％

1 眠れなくなったり、食欲がなくなったりする 379 35.6 

2 職場や学校に行けなくなる 28 2.6 

3 アルコールでごまかそうとする 145 13.6 

4 イライラしてしまう 739 69.5 

5 仕事や家事が手につかなくなる 153 14.4 

6 死にたいくらいの気持ちになる 79 7.4 

7 その他（具体的に： ） 77 7.2 

8 特にない 81 7.6 

無回答 24 2.3 

Ⅳ．こころの健康についておたずねします。
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問 18 あなたは、本市の水道に関する情報は何から入手していますか？（○はいくつでも）

（複数回答） 回答数 ％

1 市政だより 896 54.5 

2 水さき案内（上下水道広報紙） 105 6.4 

3 市のホームページ 35 2.1 

4 ケーブルテレビ 28 1.7 

5 本庁舎内の電光表示板 3 0.2 

6 布施駅前北側のビル電光表示板 12 0.7 

7 その他（具体的に： ） 23 1.4 

8 特にない 652 39.6 

無回答 46 2.8 

問19 あなたは、年2回発行している上下水道の広報紙「水さき案内」を読まれたことがあり

ますか？（○は1つだけ）

回答数 ％

1 必ず毎号読んでいる 57 3.5 

2 時々読んでいる 247 15.0 

3 ほとんど読まない 309 18.8 

4 知らない 994 60.4 

無回答 38 2.3 

合 計 1,645 100.0 

問20 上下水道局のホームページ（http://www.suidou.city.higashiosaka.osaka.jp/)では、暮ら

しに密着した水道情報や水道料金の計算などを掲載しています。あなたは、上下水道局のホ

ームページをご覧になったことがありますか？（○は1つだけ）

回答数 ％

1 よく見ている 8 0.5 

2 時々見ている 62 3.8 

3 知っているが、見たことはない 222 13.5 

4 知らない 1,312 79.8 

無回答 41 2.5 

合 計 1,645 100.0 

Ⅴ．水道事業の広報活動についておたずねします。
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問22 あなたは、これまでの市の取り組みについて、どの程度満足されていますか？ それぞ

れの項目についてお答えください。（それぞれについて○は1つだけ）

1．男女が共に生き生きと暮らせるまちづくりが進められている

回答数 ％

1 とてもそう思う 23 1.4 

2 そう思う 59 3.6 

3 まあそう思う 218 13.3 

4 どちらともいえない 429 26.1 

5 あまりそう思わない 310 18.8 

6 そう思わない 185 11.2 

7 まったくそう思わない 125 7.6 

8 わからない・意見なし 211 12.8 

無回答 85 5.2 

合 計 1,645 100.0 

2．安心して医療が受けられるまちづくりが進められている

回答数 ％

1 とてもそう思う 39 2.4 

2 そう思う 124 7.5 

3 まあそう思う 351 21.3 

4 どちらともいえない 326 19.8 

5 あまりそう思わない 298 18.1 

6 そう思わない 195 11.9 

7 まったくそう思わない 128 7.8 

8 わからない・意見なし 120 7.3 

無回答 64 3.9 

合 計 1,645 100.0 

Ⅵ．本市における定住意向についておたずねします。
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3．生活衛生が行き届いたまちづくりが進められている 
 回答数 ％ 
1 とてもそう思う 27 1.6 

2 そう思う 78 4.7 

3 まあそう思う 305 18.5 

4 どちらともいえない 354 21.5 

5 あまりそう思わない 304 18.5 

6 そう思わない 210 12.8 

7 まったくそう思わない 152 9.2 

8 わからない・意見なし 138 8.4 

 無回答 77 4.7 

 合 計 1,645 100.0 

 
 
問23 あなたが、東大阪市の特性や誇りと思われるものは、どのようなものですか？（○は3

つまで） 
（複数回答） 回答数 ％ 
1 50 万人を超える人口規模 148 9.0 

2 市民に身近なサービスを大阪府から権限移譲された中核市であること 91 5.5 

3 生駒山など豊かな自然 537 32.6 

4 都心に近い 532 32.3 

5 鉄道などの充実した公共交通 323 19.6 

6 花園中央公園などの充実したレクリエーション施設 108 6.6 

7 秋祭りなどの伝統行事 177 10.8 

8 人工衛星が作れるモノづくりのまち 815 49.5 

9 にぎわいのある商店街があること 84 5.1 

10 地場野菜 42 2.6 

11 良好な住環境 46 2.8 

12 近鉄花園ラグビー場 322 19.6 

13 子育てしやすい環境 30 1.8 

14 自治会など地域コミュニティのまとまり 49 3.0 

15 下水道の普及率 85 5.2 

16 市内に 5 大学を有する教育環境 70 4.3 

17 国の指定文化財である鴻池新田会所 55 3.3 

18 司馬遼太郎記念館 384 23.3 

19 田辺聖子文学館 57 3.5 

20 その他（具体的に： ） 42 2.6 

21 わからない 92 5.6 

 無回答 79 4.8 
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